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BJercicics

MAGNITUDES FISICAS Y UNIDADES
SISTEMA INTERNACIONAL
NOTACION CIENTIFICA

Expresa en uvidades del ST las siguientes cavtidades, utilizando potencias de
10.

230m

45mA

12ns

€l radio de un dtowmo de boro es 0,0000000000DM.
Exprésalo en nanémetros
Escribelo en metros utilizando la notacién ciewtifica

Calenla \ expresa en unidades ST la superficie de una hoja de papel DIN A4,
due mide 24, Femx2Fem.

Expresa en el unidades del STy en notacién cientifica las siguientes medidas:
El grosos de una hoja de papel es S0um.

La masa de una varra de pan es 1209

Wn ciclista tarda 1min 225 en recorrer una distancia de 1kim,

Una revista tiene uv drea de 2A0cwm2,

El volumen de una lata de bebida es 232cm3,

El volumen del liguido contevido ew uva botella de agua wineral es F5mL.

U peatén camina con una velocidad de Apewm/s.

U antomévil lleva una velocidad de aokwm/n.

El Sistema Tuternacional Hiene unidades basicas y unidades derivadas. Clasifica
las siguientes uvidades e bésicas o derivadas:

Metro cuadrado

Kilogramo

WMetro por seguudo

Kelvin

Vatio

Julio

Expresa ev notacién ciewtifica las siguientes medidas:

La distancia de la Tierra a la Luna: 254000km.

La masa del peso utilizado ew las pruebas de atletismo: 72570,

Elrécord de la prueba de 200 metros libres en las Olimpiadas de 2000:14,30s.
El consumo wmewnsual de electricidad en una vivienda: 1700 kilovatios-hora
(kwh).



a)
b)

¢)
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f)

Justifica la veracidad o falsedad de las siguientes afirmaciones:

En el ST, el kilogramo es la masa de un li+ro de agua a 0°C.

El metro es la diezmillonésima parte del cuadrante del meridiano terrestre que
pasa por Paris.

La precisién de un instrumento estd relacionada con su sewsibilidad.

La precisién de una cinta wmétrica es 1mm.

La masa se mide con la balanza,

El error de paralaje es un errvor aleatorio.



Soluciones
MAGNITUDES FiSICAS Y UNIDADES
SISTEMA INTERNACIONAL
NOTACION CIENTIFICA

1. Expresa ew unidades del ST las siguientes cantidades, utilizando potencias de

10.
a) 23Gm
236m =23-10°m =2,3-10%m
b) 45mA
45mA = 45-10734 = 4,5 - 10%4
¢) 12ws

12-107%s =1,2-108s

2. Elradio de un dtowmo de boro es 0,0000000000DW.
a) Exprésalo en nanémetros
0,00000000008m = 0,08 - 10~°m = 0,08nm
b) Escribelo en metros utilizando la votacién cientifica
0,00000000008m = 8- 10''m

3. Caleula g expresa ew unidades ST |a superficie de una hoja de papel DIN A4,
que wide 24, Fcmx2.Fem.

Superficie = 21,7 - 27 = 585,9¢cm?

107%m
585,9cm? - (
lcm

2
> =585,9 10722 = 585,9 - 10~*m? = 5,859 - 10™?m?

4. Expresa en el unidades del ST y en votacién ciewtifica las siguientes medidas:
a) Elgrosos de uva hoja de papel es 50pm.

-6

m
=50-10"°=5-10"5m

50um -

b) Lawmasa de una barra de pan es 1200

-3

kg

120g - =120-10"3=1,2-10""kg

¢) Un ciclista tarda Amin 225 ew recorrer una distancia de 1kwm.



60s
1min - — = 60s
1min
Entonces:
60 + 22 = 82s

d) Una revista tiene un drea de 2G0cm?,

-2
390cm? - 107m
lcm

2
> =390-10722=390-10"*m? = 3,9 - 10~ *m?

e) Elvolumen de una lata de bebida es 232cm?3,

0—2

333cm3 - (
1cm

3
> =333-107%3 =333-10"°m® = 3,33-10"*m3

) €l volumen del liguido contevido en una botella de anua mineral es F5mL.

AmL =1em?:
75mL = 75cm3

-2
75cm? - 10m
lcm

3
) =75-107%23=75-10"°m3 =7,5-10"°>m3

9) Un peatén camina con wia velocidad de Aoewm/s.

cm 107%m

S lcm

m m
=90-1072—=9-10"1—
S S

) Un antomévil lleva una velocidad de aokm/h.

90km 10%m  1h —1500m—15 103m
h 1km 60s s s

5. ElSistema Iuternacional tiene unidades basicas y unidades derivadas. Clasifica

las siguientes uvidades e basicas o derivadas:
a) Wetro cuadrado: derivada
b) Kilogramo: bdsica
¢) Wetro por sequndo: derivada
d) Kelvin: bdsica
e) Vatio: derivada
£) Julio: derivada
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Expresa en notacién cientifica las siguientes medidas:
3,84 - 10°km

7,257 - 103g

1,930 - 10's

1,7 - 103kWh

Justifica la veracidad o falsedad de las siguientes afirmaciones:

Falsa. €l kilogramo es la masa de un cilindro patréwn de platino-iridio que se
guarda ew Sévres (Francia).

Falsa. €l metro es la longitud de recorrida por la luz ew el vacio en 1/310%s
Verdadera

Verdadera

Verdadera

Falsa. €l error de paralaje es un error sistematico.
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